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 家庭数配布 
 

学校評価「保護者アンケート」の結果について報告いたします 
 
平素は、本校教育活動にご理解ご支援を賜り、誠にありがとうございます。 

 さて、過日ご協力いただきました本校教育活動についての学校評価「保護者アンケート」の

集計結果をお知らせいたします。保護者の皆様からお伺いした加茂小学校教育活動全般につい

てのご意見から今年度の取り組みを振り返り、成果と課題を分析し、次年度につなげていきた

いと考えています。アンケートのご協力に感謝申し上げるとともに、今後も学校・家庭・地域

との連携を深め、より一層充実した教育推進に努めてまいります。 
 

学校評価「保護者アンケート」集計結果 

パーセントは昨年度と今年度の比較です。グラフは今年度の 
集計をグラフ化しています。 
 
１ 学校の勉強がわかっている。 
                   H28  H29 
  A そう思う。          45.0%→37.0% 
  B どちらかといえばそう思う。    47.0%→51.0% 
  C どちらかといえばそう思わない。 7.0%→10.0% 
  D そう思わない。                 1.0%→ 2.0% 
 
 
 
２ 進んで家庭学習（宿題・自主学習）をしている。 
 

H28  H29 
  A そう思う。                    32.0%→29.0% 
  B どちらかといえばそう思う。    45.0%→40.0% 
  C どちらかといえばそう思わない。21.0%→22.0% 
  D そう思わない。                 2.0%→ 9.0% 
 
 

29.0

40.0

22.0

9.0

A　そう思う

B　どちらかと言え
ばそう思う

C　どちらかと言え
ばそう思わない

D　そう思わない。

37.0

51.0

10.0
2.0

A　そう思う

B　どちらかと言えば
そう思う

C　どちらかと言え
ばそう思わない

D　そう思わない。

３ 学校行事は、子ども一人ひとりの力が発揮できる場となっている。 
 

H28  H29 
  A そう思う。                    57.0%→54.0% 
  B どちらかといえばそう思う。    40.0%→39.0% 
  C どちらかといえばそう思わない。 2.0%→ 6.0% 
  D そう思わない。                 1.0％→ 1.0% 
 
 
４ 楽しい学校生活を送っている。 
 

H28  H29 
  A そう思う。                    64.0%→51.0% 
  B どちらかといえばそう思う。    32.0%→41.0% 
  C どちらかといえばそう思わない。 2.0%→ 5.0% 
  D そう思わない。                 2.0%→ 3.0% 
 
 
 
５ 規則正しい生活ができている。（早寝、早起き、朝ごはん等） 
 

H28  H29 
   A そう思う。                    47.0%→45.0% 
   B どちらかといえばそう思う。    40.0%→42.0% 
  C どちらかといえばそう思わない。10.0%→ 9.0% 
  D そう思わない。                 3.0%→ 4.0% 
 
 
 
 
６ 挨拶ができている。 
 

H28  H29 
  A そう思う。                    27.0%→25.0% 
  B どちらかといえばそう思う。    54.0%→55.0% 
  C どちらかといえばそう思わない。16.0%→16.0% 
  D そう思わない。                 3.0%→ 4.0% 
 
 
 
 
 

54.039.0

6.0 1

A　そう思う

B　どちらかと言え
ばそう思う

C　どちらかと言え
ばそう思わない

D　そう思わない。

51.0
41.0

5.0 3.0

A　そう思う

B　どちらかと言え
ばそう思う

C　どちらかと言え
ばそう思わない

D　そう思わない。

45.0

42.0

9.0
4.0

A　そう思う

B　どちらかと言え
ばそう思う

C　どちらかと言え
ばそう思わない

D　そう思わない。

25.0

55

16.0

4.0

A　そう思う

B　どちらかと言え
ばそう思う

C　どちらかと言え
ばそう思わない

D　そう思わない。



７ 学校生活や学習の様子を学校だよりやホームページ等で知ることができる。 
 

H28  H29 
A そう思う。                   30.0%→31.0% 
B どちらかといえばそう思う。   55.0%→49.0% 
C どちらかといえばそう思わない 11.0%→17.0% 
D そう思わない。                4.0%→ 3.0% 
 
 
 
 
８ 子どものことで、学校に気軽に相談できる。 

 
H28  H29 

A そう思う。                    28.0%→25.0% 
B どちらかといえばそう思う。    52.0%→51.0% 
C どちらかといえばそう思わない。16.0%→18.0% 
D そう思わない。                 4.0%→ 6.0% 
 
 
 
 
 
９ 保護者や地域と連携して、子どもの安全を守ったり、教育活動を進めたりしている。 
 

H28  H29 
A そう思う。                    33.0%→30.0% 
B どちらかといえばそう思う。    58.0%→58.0% 
C どちらかといえばそう思わない。 5.0%→ 8.0% 
D そう思わない。                 4.0%→ 4.0% 
 
      
 

  

学校評価「保護者アンケート」の結果について 
  「保護者アンケート」にご協力いただき、誠にありがとうございました。 

今年度は昨年度と同じ 9項目の質問と、音楽会の感想及び記述式のご意見欄を設け 
評価をお願いいたしました。 

○音楽会の感想について 
 肯定的な、教職員、児童が元気になる感想を多数いただきました。皆様のご意見
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を次回の音楽会の運営に生かしてまいります。 
 
○記述式のご意見について 
お一人お一人の意見を学校、学級運営に生かしてまいります。 
 

   ○質問 9項目について 
 

1. 学校の勉強がわかっている    
2. 進んで家庭学習（宿題・自主学習）をしている 
3. 学校行事は、子ども一人ひとりの力が発揮できる場となっている 
                                               学習に関する項目 
多くの保護者の皆さまから肯定的な答えをいただきました。今後も学校全体で取り

組む教員研修に力を入れ、わかる授業を実践してまいります。また放課後の学習、き

んたくん学びの道場等も活用し、学力保障に努めてまいります。 
学校行事に関しましては、児童、保護者の皆様に感動を与えることができるよう内

容の充実に努めてまいります。 
 
 

4. 楽しい学校生活を送っている。 
5. 規則正しい生活ができている。（早寝、早起き、朝ごはん等） 
6. 挨拶ができている                                  生活に関する項目 

 
 本校の課題として、挨拶が積極的にできていないことがあげられますが、昨年とほ 
ぼ同じ評価でした。場に応じた気持ちのよい挨拶が自分からできるように、今後も継 
続して挨拶の大切さを学校全体で指導していきます。 
 

 
    7. 学校生活や学習の様子を学校だよりやホームページ等で知ることができる 

8. 子どものことで、学校に気軽に相談できる 
9. 保護者や地域と連携して、子どもの安全を守ったり、教育活動を進めたりしている 

学校運営に関する項目 
     ホームページの更新について、今年度は昨年度より更新回数を増やしています 

    が、今後さらに充実に努めてまいります。特に自然学校と修学旅行の掲載につきま 
    しては、一層の充実を図ってまいります。 
     また、お子様のことで気になることがあれば、些細なことでもご相談いただけ 

    ればありがたいです。保護者と学校が協力して課題解決に当たり、今後も児童の健 
やな成長をめざしていきます。 
アンケートへのご協力ありがとうございました。 
 
 
2月の行事予定につきましては、学年便り及びホームページをご覧ください。 


